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摘要：时空与引力子密度呈反比   光是以引力子为介质的波，引力子密度不影响光速   惯性运动和引力运动都是密度差的作用    物质的质量是物质固有的，不随运动速度的增加而增大    引力子总数增加的直接结果就是宇宙膨胀
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现在很多人对相对论质疑。相对论没有错，却不能给人们一个满意的结论，这是因为相对论没有从更深层去解释。这里我提出了一些新的理论，解释了一些基本现象：光速不变原理，光行差的计算，狭义相对论，广义相对论，运动的本质，光波的粒子性，宇宙膨胀的因素。同时里面存在着一些漏洞需要改正。

1 概念问题和假设  

按照现代引力场理论，万有引力是通过交换引力子来实现的，下面的整篇内容也是建立在引力子基础上的。因此，理解引力子是怎样分布的和万有引力是怎样通过引力子来实现的是问题的关键。万有引力作用在所有星体之间，可以说， 引力子弥漫在整个宇宙空间的。如果用引力子密度来表示单位空间内引力子数目的多少，引力子分布应是不均匀的。

引力是怎样实现的呢？只要物质周围有引力子存在，该物质就要受到这些引力子的吸引，因为力是相互作用的，引力子会有向该物质靠近的趋势。而引力子之间既有引力，又有斥力，它们可以传递力和能量。这样物质的引力就可以传到很远，即万有引力。因此，物质在均匀的引力子空间中（这只是假使，因为物质一旦存在，就会吸引周围的引力子，引起引力子的不均匀，就象电子在均匀电场中一样），会受到来自各个方向大小相同的引力，且合力为零，该物质处于静止状态。当引力子不均匀时，来自各个方向的引力是不相等的，物质受到引力子密度大的一侧的力要比引力子密度小的一侧的力大，物质就会向密度大的一侧运动（这一点与传统理解不同，详细解释见下文）。按此理解，星体附近的引力子密度要比太空中的大，太阳表面的引力子密度要比地球表面的大。同在地球上，位置低的要比高的大；在地球上即使是同一点附近空间，下方的要比上方的大，在这一点上，我们可以用密度差来表示上下空间引力子密度的不均匀度。即处在引力子密度差中的质点都要受到密度差的作用力。

下面的几条即使我提出的假设，它们是全文的核心：
假设I：时间快慢、空间尺寸与引力子密度呈反比：如果我们周围的引力子密度增大了，那么，我们的空间会被压缩，时间变缓。
假设II：光是以引力子为介质的波，实际光速与引力子密度的平方呈反比，实际光频率不受引力子密度的影响。光波经过不均匀的引力子空间时，光的传播方向会弯向慢光程的一侧（引力子密度大的一侧）。

   假设III：惯性运动和引力运动都是密度差的作用：处在均匀的引力子空间中，质点是静止的；物体的运动使得前方的引力子密度变大，后方的引力子密度变小（就像顶风运动一样，前方的气压大于后方的气压）。从而形成了密度差，密度差又使其运动，这既是惯性运动。（这一点的得出源自惯性质量等于引力质量）

   假设IV：当物体不受其它力时，处在一定密度差中的物体以一定的速度向密度大的方向运动。其值等于前方与后方的密度差平方差比该处密度差平方。
   假设V：物质的质量是物质固有的，不随运动速度的增加而增大，但随着运动速度的增加，该物质所在的引力子密度变大。且等于前方与后方的密度差之积。
2光速不变原理
假设II：实际光速与引力子密度的平方呈反比。但在任何空间中测量的光速是不变的，这是因为，同时，时间快慢、空间尺寸与引力子密度呈反比下面便证明了光速不变原理。
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在引力子密度均匀的空间乙内存在空间甲，且甲的引力子密度是乙的x倍。在甲的两端有两点A、B，对AB两点距离的测量，甲测的为L1，乙测的为L2，因为空间尺寸与引力子密度呈反比，则有L1=x L2。若有两束相干光m、n分别穿过甲、乙空间，因为实际光速与引力子密度呈反比若n在乙空间的光速为c，则m在甲空间的光速为
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的时间
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。即，在甲、乙空间测量的光速相等。这就是光速不变原理。

但在不同的是，甲计算的光频率比乙计算的光频率高；如果光是从甲空间发出的，在乙空间计算的光频率要比在甲空间计算的高，这即是我们所说的引力红移。这是因为光的频率不变，而甲的时间比乙的时间慢的结果。

按广义相对论，震荡器的固有频率依赖于震荡器所在处引力势的大小。引力场愈强，即引力势愈小，则震荡器的固有频率愈低。详言之，一个位于强引力场处的震荡器的频率比处于自由空间或处于弱引力场处的全同震荡器的频率要低一些，这种因引力场的作用而产生的频率向光谱红端移动的现象就称为光谱线引力红移（引自《理论物理词典》P1—31）。这是因为强引力场处的引力子密度要比弱引力场处的引力子密度大。

认识了这一点，根据假设III，就可以解释为什么在不同的惯性系中光速不变原理仍然成立。惯性运动和引力运动都是密度差作用的结果，物体的运动使得前方的引力子密度变大，后方的引力子密度变小，从而形成了密度差。运动的惯性系的空间由于处在引力子密度差中而发生变化，如右图：
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图1为静止时的空间结构，OC、OA、OD、OB分别为前后左右的四个方向，且OA=OB=OC=OD=R，其中R为大圆半径。图2表示O＇以速度v运动的惯性系的空间结构，与光的多普勒效应正好重合。外界的观察者看到O＇D、O＇B与O＇C、O＇A不垂直，OA、OB、OC均不相等。但随着运动的观 察者不会发现这些变化，他观察的方向依然如图1。在方向角上，
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。在距离上，O＇A=O＇B=O＇C=O＇D=R。且在大圆上的任意两点M、N，都有∠MO＇N等于静止时的∠MON，O＇M=O＇N等于静止时的OM=ON。
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外界沿EO＇方向上的光进入O＇空间时，因密度差的作用，光实际沿平行于DO＇的方向EF传播。由于O＇的运动，O＇上的观察者观察到，光是沿EO＇ 传来的。因为DO＇ 才是O＇ 空间的垂直方向，∠DO＇E为光行差倾斜角，因为∠DO＇C等于静止是的观察角∠DOC，∠DOC即为我们观察到的光行差倾斜角。在图1中可知，最大的圆的半径OD=ct，OO＇=vt，设光行差倾斜角为α，∠α=∠DOE=∠ODO＇。
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，其结果与实际完全相符。（关于光行差参见《理论物理词典》P1—4）
同样，这个原理也可用于求与OB不相垂直光的光行差。光沿G的方向进入O＇ 空间如图：∠GO＇B为光源与运动方向的夹角，同时由于引力子密度差和运动的作用，O＇G仍为望远镜筒能观察到光线的方向，∠GOB才为O＇ 上的观察者观察到的角度。
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为光行差偏转角。
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沿O＇D方向射出的光，由于密度差的作用向前偏转，即沿O＇D＇ 方向传播，由于O＇ 的运动，当光传到D＇ 时，D也运动到了D＇ 处。O＇ 上的观察者会认为光是沿着O＇D传播。因此，在迈克尔孙—莫雷试验中就不会观察到任何变化。

在O＇ 空间中，若O＇ 的速度为v，按照光速不变原理，光沿O＇C、O＇A方向的速度分别为。因为实际光速与引力子密度的平方呈反比，若用 m来表示引
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。因为O＇ 处的密度差等于前方与后方的密度差之积，
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。根据假设IV：处在一定密度差中的物体以一定的速度向密度大的方向运动。其值等于前方与后方的密度差平方差比该处密度差平方，即
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3、相对论的不完美
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爱恩斯坦的相对论不能解释时间佯谬和双子佯僇。与其说是相对论的局限＇性，不如说相对论只是对现象说明，而非本质。下面是一个与时间佯谬类似的例子。

   若地球赤道有两列同速反向的火车，从同一地点沿赤道出发，有三人A、B、C分别在向西的火车、出发地点和向东的火车上。如果两列火车的速度为v，那么，B、C相对于A的的速度分别为2v、v，根据狭义相对论，A会观察到B和C的时间慢了，且C的时间比B的时间要慢。A、B相对于C的速度都为V，C会发现A、B的时间慢了。B的情况和A的相同。当两列火车各绕地球一周后，又在出发点停了下来，A、B、C再去观察他们的时间，会发现A和C的时间要比B的慢了，由于地球的自转，A和C的时间变化差异不大。这是人类的飞机已经实验过的。

这个结果为什么与在火车运动过程中B的观察相同呢？为什么 不是A的观察或者C的观察？若用运动状态的不对称性来解释，我们就不得不重新引入绝对参照系了，即静止的B系为绝对参照系，这又与相对论的最根本性——相对性相矛盾。

这是相对论不能解释的，但是根据假设V：物质的质量是物质固有的，不随运动速度的增加而增大，但随着运动速度的增加，该物质所在的引力子密度变大。由于地球以一定的速度运动，地球所在处的引力子密度可作是一定的、不变的，而A、B、C都在地球的运动空间中。相对地球静止的B的引力子密度不变，A和C由于自身运动，他们处在的空间引力子密度变大了，按假设I；A和C的时间就会变慢。若A、C在地球的运动空间外，A、C的引力子密度就不受地球的影响，它们的时间决定于它们的速度和所在处空间的引力子密度。

4 光的本质

照假设II，正可以解释光的波粒二重性。若某一黑体辐射出一个光子，按传统的观点，这个光子以光速运动。但，如果光是以引力子为介质的波，因为介质是不随波运动，波的能量通过介质向前传播。这个光子的能量传递给了前方的引力子，这个引力子又把能量传给了下一个引力子。光波其实就是一种孤子波。这个孤子就是我们所说的光子，而孤子又是引力子。所以我们所说的光子就是引力子。

而黑体辐射出的那一个真正光子也许一直就在黑体的附近。如果这个光子也是引力子的话，那么，黑体副射就是引力子辐射。在近代量子理论中，认为光子是质量为
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的粒子，我们知道引力场中发出时，光谱向红端移动，同样，光进入引力场时光谱向蓝端偏移，光的频率变大了。但仍按照光速不变原理，实际光速应变慢了。若光子具有质量，当光子进入引力场，由于自身质量，光速应变快。这显然是不正确的。

我们知道，恒星辐射出的能量远比它们接收的能量多得多，也就是引力子总数地曾加。而引力子总数增加的直接结果就是宇宙膨胀。

 5宇宙膨胀

在说明这个问题之前，先打一个比方，在一个密闭的容器内充满空气，里面放一些充气的气球，用气球的直径作单位长去测量气球之间的距离时，无论是压缩还是拉伸容器。其值只有一个。因为在容器变化时，气球的体积也在变化。但，如果固定容器不变，往容器内充气，由于气压的增大，气球体积变小，再用直径去测量时，明显其值变大。

    而我们的宇宙与此类似，如果引力子总数不变，无论宇宙是收缩还是膨胀的，宇宙内部的人都不会察觉任何变化。因为我们的空间与尺寸也随之收缩或膨胀。

但，当引力子总数增加时，我们宇宙内部的人会察觉到宇宙的膨胀。

如果把时间倒回来，这是一个引力子不断减少的过程，我们内部的人感觉到宇宙在收缩，当引力子减少到无时，物质充满了整个宇宙，没有时间和空间的概念，没有引力，没有运动。这一点很好地解释了广义相对论存在着的奇性困难。

，这时的宇宙是什么样谁也无法知道，除非跳出我们的宇宙，在宇宙外观察。

6引力、距离、速度量子化

根据假设IV，处在一定密度差中物体以一定的速度向引力子密度大的方向运动。在地球引力场中的质点就在密度差中，静止释放一重物，该重物即刻就具有一个一定的速度，而非我们所说的从0开始作加速运动。这个速度我们需要计算一下。

    重力加速度是一个密度差累积的过程，g为重力加速度，当重物下落h高度时，速度为
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。我们可以把h平分开，当下落
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时，速度为
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；当下落
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时，速度为
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。这样可以无限地分下去吗？显然不可以，当下落高度小于引力子间距时，在如此短的距离内，因为没有引力子的存在，空间尺寸无限的大，用这个尺寸去测量一个有限的距离，其值为零。也就是说物体运动的最短距离为引力子间距。

   若引力子间距为
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，那重物下落的高度应是
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的整数倍，重物具有的最小速度为
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，这个值即是与该处密度差相应的速度。
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